

Mi a PlanMaster?

A PlanMaster egy **intelligens fogászati szoftver**, mely teljesen új dimenziót nyit a fogászati iparban és az orvos-beteg kommunikációban. Könnyen használható betegnyilvántartó rendszerével, a világon egyedülálló kezelési tervkészítőjével, automatizált értékesítési-, számlázó- és ügyfélkezelési megoldásaival minimalizálja a teendőket és velük együtt a hibázás lehetőségét, és maximalizálja a rendelő hatékonyságát.

Betegnyilvántartó és még sokkal több...

Teljesen személyre szabott 3D animációk és kezelési tervek, automatizált értékesítési-, számlázó- és ügyfélkezelési megoldás, röntgendiagnosztikai támogatás; mindez az egyik legkönnyebben használható betegnyilvántartó rendszerben!

Egyszerű, biztonságos betegnyilvántartás

A PlanMaster nem csak könnyebben kezelhető, mint sok más betegnyilvántartó rendszer, de intelligens megoldásaival egyszerűsíti az adminisztrációs teendőket, maximalizálva a rendelő hatékonyságát

Intelligens tervkészítő

A PlanMaster "lelke" a világon egyedülálló kezelési tervkészítő. A PlanMaster SMART javaslatot tesz a kezelési lehetőségekről, így Ön pár kattintással kész terveket és ezeket bemutató animációkat prezentálhat pácienseinek.

100%-ban betegre szabott 3D animációk

A PlanMaster olyan 3D-s kezelési tervet készít, mely végigvezeti páciensét a rá váró kezelésén, lépésről lépésre, hogy könnyebben megértse azt, így segítve Önt a konzultációban és a tervek elfogadásában.

Minden adat, kép egy helyen

A PlanMaster egy helyen tárolja betegének az összes anyagát (feljegyzések, kórelőzmény, röntgenek, időpontok, kezelések, fotók, számlák).

Virtuális asszisztens a nap 24 órájában

A PlanMaster emailben és sms-ben emlékezteti betegeit a kezelések időpontjáról, felhívja figyelmét a kontrollra hívásokra és az egyéb napi teendőkre.

Röntgenkép-javítás

A PlanMaster nem csak tárolja a beteg dokumentumait és képeit, de a rosszabb minőségű röntgeneket is képes feljavítani.

Telepítés nélkül, bárhol és bármikor

A PlanMaster egy felhő alapú alkalmazás, így bárhol és bármikor, okostelefonon, tableten vagy asztali számítógépen is el tudja érni a kívánt adatokat. Nem kell attól sem félnie, hogy számítógépe meghibásodása esetén elveszíti betegeinek adatait.

Asztali számítógépen...

Rendkívül egyszerű, könnyen kezelhető betegnyilvántartás, teljes körű dokumentumkezelés.

Tableten...

Mutassa be animációkkal a kezeléseket, vagy töltesse ki betegeivel a váróban a szükséges nyilatkozatokat, melyek azonnal megjelennek a rendszerben.

Telefonon...

Adjon időpontot egyszerűen pácienseinek, vagy készítsen fotókat, melyek automatikusan feltöltésre kerülnek a beteg dokumentumaihoz!